

“12356”奋力开创城管工作新局面

章丘区城管局倾力打造“有品质、有形象、有温度”的城管品牌



此次“大走访、大调研、大问诊”行动为期1个月。

记者 支倩倩 通讯员 李际秀

近日，章丘区城管局召开全体干部大会，明确“12356”城管工作思路，启动全区城管系统“大走访、大调研、大问诊”行动，以过硬作风、务实举措，全面推进“12356”城管工作思路落地落实，凝聚各方力量着力打造“有品质、有形象、有温度”的章丘城管品牌。

所谓“12356”总体思路，“1”即坚持“党建统领，以人民为中心”的工作理念；“2”即突出“七分服务，三分管理”的“两分”工作定位；“3”即打造“有品质、有形象、有温度”的“三有”工作品牌；“5”即建立“管而不死、活而不乱、疏堵结合、严格执法、协同联动”五项工作要求；“6”即树立

“全局、争先、规矩、效率、团结、闭环”六种意识。

思路决定出路，思路落实是决定出路的重要保证。为了全面推动“12356”城管工作思路落地落实，章丘区城管局迅速启动全区城管系统“大走访、大调研、大问诊”行动。此次“大走访、大调研、大问诊”行动为期1个月，重点聚焦明水、双山主城区以及城乡接合部，紧密围绕章丘区迎接国家卫生城市复审、城市管理综合考评等重点工作部署，对标全区迎接国家卫生城市复审工作划分的12个网格，成立全局行动领导小组和12个走访调研小组，实行领导干部包片负责制，坚持问题导向，分别配属各网格开展走访调研。通过上门走访深入交流

倾听意见建议，开展座谈梳理共性问题，现场办公查找工作短板等措施，走遍大街小巷，走进千家万户，切实把问题找实，把困难摸准。

连日来，各走访调研小组深入所包网格社区、学校、市场、商圈、居民小区、车站、广场、公园等重点点位，与街道、党建工作区、社区、物业管理人员以及经营商户、流动商贩、市民群众开展面对面交流，广泛征求意见建议，全面摸排市容市貌管理、环境卫生保洁、城市设施建设、城管队伍建设等14类重点问题，建立完善问题清单，逐类逐项研究、制定解决办法，快速推进解决。截至目前，累计征集意见建议43条、摸排问题107个。针对查找到的问题，该局实行“目标制

定、限时推动、调度督导、评估销号”闭环处置模式，对症下药、即知即改。对短期能够解决的，立行立改、马上就办，对一时难以解决、需要持续推进的，明确目标，紧盯不放，严格做到不解决不松劲、解决不彻底不放手，切实做到件件有落实、事事有回音，彻底解决一批城市管理“老大难”问题。

同时，章丘区城管局注重深挖问题根源，强化总结提炼，形成改进全局城管工作的一批好思路、好经验、好做法，在推进解决市民群众身边“急难愁盼”城市管理问题的过程中，锻造过硬城管队伍，探索章丘城管经验，努力让“有品质、有形象、有温度”的章丘城管品牌更加深入人心。

章丘区妇女儿童活动中心 “亲子阅览室”开放啦

本报9月21日讯（记者 支倩倩）为了推动儿童友好型城市建设，贯彻落实儿童“1米高度看城市”的理念，章丘区妇女儿童活动中心针对学龄前儿童打造了阅览区域，所有的书架高度都设置在一米左右，进一步方便孩子取放借阅。

走进“亲子阅览室”，孩子们站在书架前，轻松取下一本书，无需踮起脚尖，也无需妈妈的帮助，适合的尺度背后满足了让孩子们“平视”自己生活与世界的诉求。阅览室是孩子们的乐园，是孩子们与好书交朋友的天地，也是知识的海洋。孩子们在这里可以放松心情、增长知识，培养良好的阅读习惯。

据介绍，亲子阅览室开放时间为：周二至周日上午9:00—11:30；下午2:00—4:30（周一、周五闭馆）。



孩子们在这里可以放松心情、增长知识，培养良好的阅读习惯。

记者 支倩倩 通讯员 杨雪迎

近日，“建行杯”第五届山东省妇女创新创业大赛复赛顺利启动。本次复赛采用线上视频连线方式进行，在济南、威海设主赛场，各市、有关高校设分赛场，同步进行网络直播。150个项目团队相聚云端，分别从创新性、引领性、社会价值以及商业模式、市场前景等多个维度亮剑争锋，以“5+3+2”，即“5分钟项目路演、3分钟选手答辩、2分钟专家点评打分”的方式依次进行比拼，章丘区超大型奥氏体不锈钢锻轧式支撑环项目（任秀凤团队）、新型高吸收性树脂材料的研发与应用（姚美芹团队）成功晋级决赛。

今年以来，章丘区妇联聚焦高质量发展，为女性人才架好梯子、搭好台子、铺好路子，开展科技创新巾帼行动，加大女性科技人才培育力度，激励广大女性科技人才建功、岗位成才。推荐选树济南圣泉集团股份有限公司酚醛事业部总工程师、高级工程师李枝芳入选齐鲁巾帼工匠，推荐济南明水眼科医院入选山东省巾帼建功先进集体、山东晶莹食品有限公司总经理李静入选山东省巾帼建功标兵，伟丽种苗等12家妇字号企业和巾帼市场主体获评济南市“出彩工坊”；推荐伟丽种苗张伟丽、眼科医院王晓明参加山东省女性科技人才专题研修班，推荐源虎食品李少清、苏姐家政苏雪玲参加省女企协“创业泉城训练营”活动交流学习；苏姐家政代表济南市参加山东省巾帼家政大赛获得优秀奖；在济南市“出彩好品”推广季活动中，源虎食品李少清接受省农科频道采访，宣传推介产自章丘的“出彩好品”，源虎食品同时获评济南市“出彩女生”训练基地、济南市儿童友好试点单元。

章丘区妇联相关负责人表示，今后将持续以“服务发展 巾帼聚力”品牌建设为抓手，引领巾帼科创人才在强化企业科技创新主体地位、大力培育科技型企业火热实践中，激发更多激情与智慧，在无限可能的未来，为济东强区高质量发展增添浓墨重彩的巾帼底色。

章丘两个项目晋级省妇女创新创业大赛决赛

150个项目团队相聚云端，多个维度亮剑争锋